

近六百中外选手畅跑马拉松

最大的参赛者83岁,最小的仅有8岁



三届冠军李少壮

本报9月23日讯(记者 韩杰杰) 第三届“仙峡湖杯”国际马拉松邀请赛23日如期举行,共有来自21个国家和地区的590余人参与。此次比赛,最大的参赛者83岁,最小的运动员仅有8岁。

23日一早,众多市民便已候在现场,等待精彩比赛的开始。一些运动员也早早换上运动服开始热身。8时一刻,发令声响,比赛正式开始,近六百人的队伍奋力向终点奔去。

比赛组委会人员介绍,此次比赛共有来自美国、韩国、乌克兰等21个国家和地区的590余名运动员参赛。比赛分为全程、半程、短程和迷你马拉松四项,马拉松全长42.195公里,短程马拉松为10公里,而迷你马拉松为5公里。

比赛开始21分钟后,终点迎来第一位归来的5公里马拉松参赛者。这位年仅13岁的王学良是广文中学

的初二学生。这次跑出好成绩,与他平时每天坚持2000米长跑的晨练不无关系。而最小的运动员郭浩滨虽然只有8岁,却是第二次参赛。因为感冒,她妈妈劝说他放弃比赛,他却坚持跑完了5公里路程。据悉,这次他是跟爸爸一起上阵,他爸爸参加的是全程比赛。

记者还注意到一位来自东营的参赛者郭法华。他跟队友不到4点就从东营往潍坊赶,没想到还是错过了比赛时间。有人劝说他放弃算了,他却带上号码牌,比别人晚45分钟起跑。“晚了我也跑,我不为成绩跑。”他说。

此外,马拉松比赛中也不乏花甲老人。现年83岁的冯兆良老人是年龄最大的参赛者,他跑完男子10公里马拉松后,直言“不累”。而70多岁的邓明凯老人报名参加了全程比赛。谈起邓老,冯老说:“了不起,今年76岁了,跑全程,跑下来就得5个小时,不容易啊。”

百只名贵犬 潍坊选美

每只身价都不低于40万元

本报9月23日讯(记者 李涛)22日, CNKC山东潍坊全犬种积分赛、“晶阁杯”宠物美容师大赛在山东畜牧兽医职业学院举行,来自全国各地近百只名贵犬齐聚一堂,竞技斗艳,参赛的每只狗身价都不低于40万元。此次大赛第一次在潍坊举办,之前仅在济南和青岛举办过。

22日,经过一夜秋雨的浇灌,天气变的有些冷,下午又飘起了丝丝细雨,但阴冷的天气仍然难挡养犬爱好者以及现场观众的热情,人们纷纷带着自己的爱犬前来参赛。萨摩耶、金毛寻、贵宾犬、雪橇犬、哈士奇、边境牧羊犬、苏俄猎狼等近百只名贵犬一一登台献艺,引来观众阵阵叫好声,来自美国的评委安亦是对参赛犬赞赏有加。

山东畜牧兽医职业学院宠物养护与疫病防治专业大二学生小林看到赛场上品种繁多的名贵犬大呼过瘾。虽然学的是宠物专业,但能够近距离观看这么多名贵犬种以及来自全国各地技艺精湛的宠物美容师现场展示技艺,还是第一次;看到宠物美容师将一只只狗狗修饰打扮的别具造型,小林不停的让同学帮忙与美容师和别具造型的狗狗拍照合影。

本届犬赛由中国畜牧业协会犬业分会主办,山东畜牧兽医职业学院、潍坊晶阁宠物美容培训学校协办。大赛邀请了三名美国AKC资深审查员担任本次大赛的评委,来自全国各省市的近百只宠物狗参赛。该工作人员还告诉记者,参赛的每只狗身价都不低于40万元。

宠物美容师受追捧

22日上午,“晶阁杯”宠物美容师大赛如期举行,近40位宠物美容师在山东畜牧兽医职业学院一决高低。

剪毛、吹风、梳毛、造型,经过美容师们的精心修剪,一只只狗狗被打扮得别具造型,格外惹人喜爱。引来众多观众与学校学生驻足观看,拍照合影留念。

山东畜牧兽医职业学院兽医系党支部书记徐云喜介绍说,伴随着市民生活水平的不断提高,家庭宠物的市民越来越多,宠物美容师发展趋势越来越好。

徐云喜分析称,时下市民养殖宠物规模越来越大;市民养殖犬种品味亦是越来越高,家养宠物狗身价数百万已成平常事;在一方面,经济生活水平提高了,市民的文化和欣赏水平也在不断提高,这在一定程度上促使狗主人们寻求独特创意,为狗宠物精心打扮,给宠物狗穿衣服、修剪造型等。所有这些,在一定程度上推动着宠物养殖相关行业的发展。宠物美容师、疫病防治等行业人才大受欢迎。

中国畜牧业协会犬业分会相关负责人接受采访时表示,随着市民养殖宠物热情的不断高涨,宠物医院、美容培训学校等相关行业如雨后春笋般发展,宠物养护与疫病防治等专业人才十分稀缺,未来发展趋势十分看好。

据了解,山东畜牧兽医职业学院宠物养护与疫病防治专业于2006年设置,是全国最早开设该专业的高职院校之一,现有在校生600人。在22日的比赛中,部分比赛选手就是该校毕业的学生。

本报记者 李涛



临沂小伙蝉联三届冠军

经过2小时44分36秒,全程马拉松比赛冠军花落临沂小伙李少壮。这已是他第三次夺得冠军。

22岁的李少壮是临沂人,目前是大连理工大学的大二学生,就读土木工程专业。从峡山举办第一届马拉松比赛开始,他就一直坚持参与,并且每次都是全程马拉松的冠军得主。

而在这次比赛的前一天,他还在衡水参加半程马拉松比赛,并取得了

第二名的好成绩。比赛完后,于22日下午才乘车赶到潍坊。

对这次成绩,他多少有些不满意,因为比上届慢了15分钟左右。他分析可能是昨天的半程马拉松消耗了些体力。

记者采访获悉,李少壮平时就喜欢运动,并以体育特长生进入大学,虽然现在成了土木专业的学生,平时却一直没有放松锻炼,如今每天都要

跑10公里到20公里的路程。而作为检验的一个标准,他每年参加大小马拉松比赛达10多次。他直言,就是喜欢奔跑的感觉。

他说,他平时参加的多是城市马拉松比赛,在高楼、车水马龙中穿梭,峡山区风景怡人,全程都是绿树、碧水,呼吸着新鲜的空气跑步心情也好。

本报记者 韩杰杰

八旬老人跑完10千米称“不累”

9时35分,83岁高龄的冯兆良老人稳健地向终点跑来。他是这次比赛中年龄最大的参赛者。

尽管刚跑完男子10公里马拉松,但他直言“不累”“很舒服”,并且一直在原地做放松运动。看冯老一个多小时就跑完了10公里,主持人打趣说,自己到了这个年纪,不知道还能不能走,

但是冯老还能跑,了不起。

记者了解到,冯老是个不折不扣的马拉松迷,这个爱好已经坚持了50多年。“每天跑个七八十才过瘾。”他笑着说,由于运动得当,虽已高龄,但他耳聪目明,“常年不吃药”。他说,以前老伴也担心他身体吃不消,后来,他出去跑了一次长程,围潍坊的外四环跑了64

里路,老伴坐车跟着,看他跑起来不大费劲,身体也还能承受,就允许了。

“老人也得天天活动,哪能只在家里呆着。”他说,自从峡山举办马拉松以来,他年年参加,明年身体还可以,他还继续过来跑。“今年成绩比去年还好,争取明年成绩更好。”

本报记者 韩杰杰

花4元买两注彩票中2000万

创潍坊彩票销售市场最高中奖纪录,当场爱心捐款50万

本报9月23日讯(记者 丛书莹)用4元钱购买了两注双色球彩票,结果中得了2000万元大奖。9月21日,这位化名王先生的男子到潍坊市福利彩票发行中心完成了奖金领取手续,并当场向潍坊市慈善总会爱心捐款50万元。

记者获悉,这名彩友中得2注双色球游戏的头奖,开奖日期是8月30日,一举揽获奖金2000万元,更加令人羡慕的是,这位彩友采用的是自选单式的投注方式,中得大奖的彩票仅仅花费了4元钱。市福彩中心相关负责人介绍,这名彩友中得的2000万元大奖,创造了潍坊彩票销售市场的最高中奖纪录。

记者了解到,他坚持用零钱购买福利彩票已经有10多年的历史了。王先生告诉记者,购买这张获奖彩票前,他看了一会儿走势图,翻翻身上剩下的4元零钱,就买了2注,没想到就带来了2000万超级大奖。

在当天的领奖现场,王先生现场向市慈善总会捐献了50万元。潍坊市慈善总会专职副会长马全海表示,潍坊市慈善总会将根据这名彩友的个人意愿,将全部款项定向用于潍坊的公益事业,帮扶弱势群体,实现这名爱心人士的爱传递。

记者了解到,这名彩友是到济南山东省福利彩票发行中心完成了相关手续后,回到潍坊的。中得的2000万元大奖,扣除400万元的个人所得税后,他获得了1600万元。所有款项现场采用支票形式支付。



大奖得主戴“大头娃娃”领奖

为了不让大奖得主曝光于大众面前,现场进行了多重保护措施,大奖得主戴着“大头娃娃”面具进会场,而且记者只能在2米外进行采访。

9月21日下午2点,潍坊市福利彩票发行中心的气氛明显比平时紧张。记者及准备接收捐款的市慈善总会工作人员以及市福彩中心的与会人员等,全部被领到了一间大会议室中,工作人员随后将门关上,告知大家请勿外出。

大约十分钟后,门被推开,只见一位工作人员领着一位头戴“大头娃娃”头罩的人走了进来。

随后,市福彩中心开始举行2000万元大奖发放仪式。之后,这名彩友向潍坊市慈善总会捐赠了50万元爱心款,并与市慈善总会完成了爱心款的交接仪式。

当天下午,这名彩友一直头戴着头罩,旁边始终有工作人员陪伴,所以记者的采访,只被允许在约2米外的距离进行,而中得大奖的彩友话也不多,简单地回答了问题后,就在工作人员的带领下离开了现场。而所有与会人员被要求继续留在会议室内,直到20多分钟后,才被允许离开。

本报记者 丛书莹